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МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО РІВНЯ

Radialspec 
аппарат ударно-хвильової терапії для лікування патології опорно-рухового апарату
радіальними хвилями
 

Апарат ударно-хвильової терапії Radialspec - наступний крок в консервативних методах
лікування м'язово-скелетної системи від компанії Medispec.

Radialspec - новітня інноваційна система для усунення больового синдрому і контрактур при ряді
ортопедичних захворюваннях, вплив на тригерні зони й акупунктурні точки, а також для проведення
фізіотерапевтичних процедур.

Радіальна ударно-хвильова терапія — високо ефективний клінічний метод в усуненні больового
синдрому і терапії широкого спектра захворювань в області ортопедії
Radialspec - компактний, малогабаритний прилад, легко транспортується і простий в експлуатації.
Прилад не вимагає витратних матеріалів і дорогого технічного обслуговування
Radialspec пропонує унікальний метод фізичного впливу. Можливо використовувати кілька
режимів впливу. Радіальна ударно-хвильова може використовуватися в якості монометода, а
також в комплексі з іншими методами — хімічний (кортикостероїди), електричний, тепловий.
Вплив механічної енергії абсолютно безпечний, відсутні будь-які побічні ефекти й можливо
використовувати багато разів. Radialspec - збільшує функціональну рухливість і значно зменшує
больовий синдром

Переваги апарату ударно-хвильової терапії Radialspec:

Неінвазивний і мобільність
Без анестезії та візуалізації
Доведена ефективність
Простий у використанні
Реальна портативність (немає повітряного компресора)
Дозволено використовувати в США і країнах Європи

Переваги Radialspec перед іншими системами для ударно-хвильової терапії

Більш глибше проникнення в порівнянні з моделями інших виробників
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МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО РІВНЯ

Швидкий анальгізуючий ефект
Після кількох сеансів виникає ефект реваскуляризації

Радіальна ударно-хвильова використовують ударну хвилю від 1 до 10 бар, яка впливає на глибину 35 см
від поверхні шкіри. Кінетична енергія Radialspec конвертує в енергію удару на поверхні шкіри й
поширюється по всій області при кожному імпульсі.

Вплив зменшує больовий синдром, а після декількох сеансів хронічний процес переводиться в гостру
фазу і посилюється процес васкуляризації.

Radialspeс простий в експлуатації. Тримаючи в руці аплікатор, оператор може управляти процедурою за
допомогою ножної педалі. На панелі управління відображається кількість радіальних хвиль відпущених
за сеанс. Після закінчення процедури, для нового пацієнта або лікування нової області можливо легко
переставити лічильник хвиль. Рівень енергії легко регулюється — від низького (45 мДж), до середньо-
високого до високого (140 мДж). Radialspeс має кілька рівнів частот: безперервний - 2 Гц, 5 Гц, 10 Гц і 16
Гц або імпульсний

Апарат ударно-хвильової терапії Radialspeс комплектується трьома аплікаторами з різним
діаметром для оптимального клінічного застосування:

6 мм — для впливу на невеликі зони, ідеально підходить для тригерних зон або акупунктури
15 мм — для впливу на м'язи, невеликі зв'язки й сухожилля
25 мм — для лікування патологій плантарних фасцій і м'яких тканин

Ударно-хвильова терапія — до 90% успіху в лікуванні хронічних захворювань кістково-м'язової
системи!
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